

Во Дворце творчества молодежи в столице Академией художеств Узбекистана, ассоциацией "Хунарманд", Государственным комитетом Республики Узбекистан по развитию туризма и рядом других организаций организована выставка работ известных мастеров изобразительного и народно-прикладного искусства на тему "Страна, где развивается исламская культура". Как сообщает УзА, данная выставка направлена на широкую пропаганду, сохранение лучших образцов произведений народно-прикладного и изобразительного искусства, а также ознакомление молодежи с работами и творчеством мастеров, ведущих деятельность в нашей стране.

На открытии выставки были даны подробные сведения об эффективности влияния исламской религии, сосредоточенной на благодеянии, мире, согласии, просвещении, на народную культуру и искусство, о материальном и духовном наследии наших предков и благих идеях, отраженных в их произведениях.

В экспозиции вниманию посетителей представлены образцы народного ремесленничества, произведения изобразительного искусства.